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1. O0mume mosi0KeHUst
Kommneke onenounsix cpencts (KOC) npennaznaueH st KOHTPOIS U
OIICHKH 00pa30BaTeIbHBIX JOCTHKEHUN 00yJarOIINXCs, OCBOUBIINX MPOrPAMMY

yueOHol aucuuruiuabl OI1.02. Dnekmpomexnuka

KOC Bkir0uaeT KOHTPOJIBHBIE MAaTEPUAIIbI ISl IPOBEACHUS TEKYILETO
KOHTPOJIS ¥ IPOMEXKYTOUHOM aTTecTaluu B popme 3auéra.
KOC pa3zpaboTanbl Ha OCHOBaHHH TTOJIOKESHHIA:

®I'OC CIIO no TIKPC 13.01.10 «dnexkmpomonmep no peMoHmy u

00CIYAHCUBAHUIO DTIEKIMPOOOOPYO08ANUS (N0 OMPACIAM)» YTBEPKICHHOTO

npuka3zoM MunucrepcTBa 00pasoBanus U Hayku Poccuiickoit @enepanuu ot (2
aseycma 2013 2. N 802

OCHOBHOM Tpo(heCCHOHATBLHOW 00pa30BaTEIbHON MPOTPaMMBI CPETHETO
po(heCCHOHATTLHOTO  00pa30BaHUs o  TporpaMMe  TOATOTOBKH
KBAUIM(QUIIMPOBAHHBIX  pabouux, ciayxamumx 1o npopeccun 13.01.10
DNeKmpoMOHmep No PEeMOHMY U OOCIAYHCUBAHUIO IIeKMPOOoOOPYOo8anus (no
OMpacisim) npocpammsl yY4eOHOU OUCYUNTIUHDBL

Oll. 02. «dnekmpomexuuxa.




2. llepeyeHb OCHOBHBIX MOKA3aTeJiell OLIEHKHU Pe3yJbTATOB, 3JIEMEHTOB
NPAKTHYECKOr0 ONbITA, 3HAHUI U YMEHHMH, MOJIEKAMUX TeKyleMy KOHTPOJII0 U
MPOMEKYTOUYHOM aTTeCTAUUM

Koa n Kox
HANMMEHOBAHKE Koax n HammMeHOBaHuMeE
OCHOBHBIX u 3JIeMEeHTa YMEeHHUH
. HAaHMEHOBaHHe Koa u HammMeHoBaHue
nokasareJieii .,
3JIeMeHTa 3JieMeHTa 3HAHUH
OLlEHKH
NMPAKTHYECKOI0
pe3yJibTaTOB ONLITA
(OIIOP)
1 2 3 4
38. crrocoObI PKOHOMHH
AICKTPOIHEPT U
311. mpaBuna TEXHUKH
0€301acCHOCTH MPHU
OK1-0OK 7 pabote ¢
ANEKTPUUECKUMU
npudopaMu
V5. cHumarh 31. oOCHOBHBIC TOHATHUSI
noKa3aHusi paboThI U 0 TIOCTOSTHHOM H
T10JIB30BAThCS MePEMEHHOM
AJIEKTPOOOOPYAOBAHUE | DIIEKTPUUYECKOM TOKE,
M C COOJTFOJIEHUEM HOPM | TMOCIe0BaTeIbHOE U
TEXHUKHU OC30MaCHOCTH | MapaljIeIbHOE
Y MIPAaBUJIIKCIUIyaTallMM | COCIMHEHUE
MIPOBOJIHUKOB U
K 1.1 - [IK 1.4. HCTOYHUKOB TOKa,

€JIMHUIIBI U3MEPEHUS
CHUJIBI TOKA,
HaIpsKEHUS,
MOIITHOCTH
AJIEKTPUYECKOTO TOKA,
COMPOTHUBJICHUS
MIPOBOJTHUKOB,
AIEKTPUUYECKUX U
MAarHUTHBIX HOJICH

V6. ynrath
MPUHITUITHATBHBIC,
AIIEKTPUUYECKHUE U
MOHTAaKHBIE CXEMBI

32. CYyUIHOCTh U METO/IbI
M3MEPEHUN
AIEKTPUUECKUX
BEJIMYYH,
KOHCTPYKTUBHBIE U
TEXHUYECKHUE




XapaKTCPHUCTUKH

MU3MEPUTEIbHBIX
pudOpoB

V7. npoBOaUTH 34. ycnoBHbIE

CpallliBaHHe, CIaiiky U | 0003HaYeHUs

U30JISIIUIO TIPOBOJIOB U | JICKTPOTEXHUUECKUX

KOHTPOJINPOBATh prudOpOB U

KaueCTBO AIEKTPUUYECKUX MAIIUH

BBITIOJTHSIEMBIX paboT

35. OCHOBHBIE
3JIEMEHTBI
AJICKTPUYECKUX CETEU

39. mpaBuna
CpalllMBaHusl, CIIAaUKU U
U30JISIIIUU TPOBOJIOB

310. BUABI U CBOWCTBA

AIIEKTPOTEXHUIECKUX
MaTepHUasoB
V2. npou3BoaUTH 34. yclioBHbIE
KOHTPOJIb TTapaMeTpoB | 00O3HAYEHHUS
IIK 2.1. - [IK 2.3. padoThHI DIIEKTPOTEXHUYECKUX
3JIEKTPOOOOPYyIOBaHMs | PUOOPOB U

QJICKTPUICCKHX MAIlIUH

V3. myckats u
OCTaHAaBJIMBATh
ANIEKTPOABHUTATENH,
yCTaHOBJICHHBIC Ha
AKCILUTYaTHPYEMOM
000py1I0BaHUU

36. NPUHIKUIIBI
NEUCTBUS, YCTPOUCTBO,
OCHOBHBIE
XapaKTEPUCTHKU
AIEKTPOU3MEPHUTETBHBIX
puOOpOB,
DIIEKTPHUYECKUX MAIITHH,
anmnapaTypsl
yIPaBIICHUS U 3aIUTHI,
CXEMBbI
AIIEKTPOCHAOKEHUS

V4. paccuuthIBaTh
napameTpbl, COCTABIISATh
U COOMpaTh CXEMBbI
BKJIFOUEHHS TPUOOPOB
IpU U3MEPEHUU
Pa3INYHBIX
AIIEKTPUUECKUX
BEJIMYNH,
ANEKTPUUYECKUX MAIIUH
Y MEXaHHU3MOB

37. nBUTaTENN
IIOCTOSIHHOTO U
MEPEMEHHOI0 TOKa, UX
YCTPOMCTBO, IPUHITUIIBI
JICVCTBUSA, TPaBUia
MyCKa, OCTAHOBKHU




IIK 3.1. - IIK 3.3.

VY'1. KOHTPOJIUPOBATH
BBITIOJTHEHHE
3a3eMJICHUS, 3aHYJICHUS

33. TUIBI ¥ IpaBUIA
rpauyecKoro
M300paxeHus u
COCTaBJICHUS
ANEKTPUYECKUX CXEM

V2. npou3BoAUTh
KOHTPOJIb TTapaMETPOB
paboThI
AIEKTPOOOOPYA0BAHUS

34. ycnoBHbIE
0003HaYECHHUS
AIIEKTPOTEXHUICCKUX
puOOpPOB U
AIEKTPUUECKUX MAIIINH

Y’7. IIpoBOOUTH
CpalllBaHUE, CIIANKY U
M30JISLIHMIO TPOBOJIOB U
KOHTPOJIMPOBATh
KaueCTBO
BBITIOJIHSIEMBIX PabOT

38. c1ocoObl YKOHOMHUH
AIIEKTPOIHEPTUU

311. mpaBuiia TEXHUKHU
0e30macHOCTH MpHU
pabote ¢
AIEKTPUICCKUMU
npudopaMu




3. TPEBOBAHMUAA K PE3YJIbTATAM OCBOEHUSI .
OCHOBHOHU ITPOPECCHOHAJIBHOU OBPA3OBATEJBHOU
IHPOI'PAMMBbI

OO0mue KOMIETEHIIUN:

OK 1. IToHrMaTh CyIIHOCTh U COIMANIbHYIO 3HAYUMOCTh CBOEH Oymylien
npodeccuu, MPosIBIATh K HEW yCTONYMBBINA HHTEpEC.

OK 2. Opranu3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO JIESITEIBHOCTh, UCXO/IA U3 1IETU U
CIIOCOOOB €€ JIOCTHXKEHHUS, ONIPEACIIEHHBIX PYKOBOJAUTEIIEM.

OK 3. AnanuzupoBaTh paOO4yl0 CHTYalHIO, OCYIIECTBIATh TEKYIIUNA U
UTOTOBBII KOHTPOJIb, OLIEHKY M KOPPEKLHIO COOCTBEHHOM NIEATEIbHOCTH, HECTU
OTBETCTBEHHOCTb 32 PE3YJIbTAThl CBOEH padOTHI.

OK 4. OcymectBnare TMOUCK uHPOpMaANUK, HEOOXOAUMOW  JUIs
3¢ (HEKTUBHOTO BHITIOJIHEHUS TPOGECCUOHANBHBIX 3a/ad.

OK 5. HUcnonwk3oBath HHGMOPMAIIMOHHO-KOMMYHUKAIIMOHHBIE TEXHOJIOTUU B
npoeccuoHaNbHOMN eI TeIbHOCTH.

OK 6. Paborarts B komaH/e, 3 (PEKTUBHO OOIIATHCS C KOJIETaMH,
PYKOBOJICTBOM, KITMEHTAMH.

OK 7. McnonHsATh BOMHCKYIO 00513aHHOCTh, B TOM YHCJIE€ C IPUMEHEHHEM
MOJIYYEHHBIX MPO(HECCHOHATBHBIX 3HAHUM (7151 FOHOIIEH ).

IIpodeccuoHaIbHbIE KOMIICTEHIIMU:

IIK 1.1. BemmonHAT cliecapHyto 00paO0TKy, IPUTOHKY U MalKy JeTanen
Y Y3JI0B Pa3JIMYHOM CII0)KHOCTHU B MpOLIECCE COOPKH.

[1K 1.2. MI3roToBisTh NpUCIOCOOIEHUS JIJIsi COOPKU Y PEMOHTA.

I1K 1.3. BeIsIBASTE U yCTpaHATh Ae(EKTHl BO BpeMsl SKCILTyaTalluu
000pyI0OBaHUs U IIPU MPOBEPKE €r0 B IMPOIIECCE PEMOHTA.

I[IK 1.4. CocraBiarb nedeKTHbIE  BEJOMOCTHU Ha  PEMOHT
AIIEKTPOOOOPYTOBAHHSI.

I[IK 2.1. IlpuHuMare B  O3KCIUIyaTallMil0  OTPEMOHTHUPOBAHHOE
3IIEKTPOOOOPYI0BaHHE U BKIIIOUATH €r0 B paboTy.

[IK 2.2. IIpou3BOAUTH UCTIBITAHKS U IPOOHBIN ITyCK MAIINH O]
HAO0JII0ICHUEM MH)XKEHEPHO-TEXHUUYECKOT0 MepcoHalIa.

I1IK 2.3. HacTpauBath U peryJupoBaTh KOHTPOIbHO-U3MEPUTEIbHBIC
pUOOPHI U UHCTPYMEHTHI

I[IK 3.1. IIpoBoauTh  IJIAHOBBIE W  BHEOYEPEIHBIE  OCMOTPHI
AIIEKTPOOOOPYIOBAHMUSI.

IIK 3.2. IIpousBoauTh TEXHUYECKOE o0CITyKUBaHUE
AIIEKTPOOOOPYI0BAHUS COTJIACHO TEXHOJIOTMYECKUM KapTaM.

[1K 3.3. BoInonHATh 3aMeHy 3JIEKTPOOOOPYI0BaHUS, HE TOJJIEKAIIETO
PEMOHTY, B ciyyae 0OHApPY>KEHHs €r0 HEUCIIPABHOCTEM.



4. Koaugukarop KOHTPOJIbHBIX 321aHUI

DOyHKIIMOHATIBHBIN PU3HAK Kon
OLIEHOYHOT'0 CpeICTBA (TUIT Meton/popma KOHTPOIIS KOHTPOJILHOTO
KOHTPOJILHOT'O 3a/IaHMS]) 3aJIaHus
[TpoekTHOE 3a1aHKE YueOHbIi MPOEKT (KypCOBOM, 1
UCCJIeIOBATENLCKUIA, 00y4JalonIni,
CEPBHCHBIH, COLIMATIbHBIA TBOPUYECKHUI,
PEKIaMHO-TIPE3CHTAIIMOHHBIN )
PedeparuBHoe 3amanue Pedepar 2
PacuerHnas 3amaya KoHTponbHas paboTa, HANBUIYITBHOE 3
JIOMAIITHEE 3a]JaHke, TabopaTopHast
paboTa, MpaKTUIECKHE 3aHITHS,
MUCHbMEHHBIN 3K3aMEH
[TouckoBas 3amaua KoHnTtponbhas paboTa, UHANBU Yy JTBHOE 4
JIOMalIHee 3aJaHne
AHanmuTH4ecKas 3a1ada KonTponpHas pabota, UHANBHIYaTbHOE 5
JIOMaITHee 3a/1aHne
I'paduueckas 3aqaua KonTponbHas paboTta, UHANBUAYAIbHOE 6
JIOMaIrHee 3aJaHne
3amada Ha mporpammupoBanue | KonTpoawsHas pabota, MHAMBUYaTbHOE 7
JIoMalllHee 3aJaHue
Tect, TeCTOBOE 3a/1aHKE TectupoBaHue, MUCbMEHHBIN K3aMEH 8
[IpakTrueckoe 3aganue JlaGopaTopHas paboTa, IpaKTHYECKHE 9
3aHATHUS, TPAKTUYECKUM SK3aMEH
DK3aMEHAIMOHHOE 3a/]aHHe [TrcbMEeHHBIN/YCTHBIN SK3aMEH 10
PoneBoe 3amanue JlenoBas urpa 11
HccnenoBaTenbckoe 3aaHue HccnenoBarennckas paboTa 12
JHoxmaz, cooOrieHne 13
3aganue Ha BKP qumimoMHbIHI BrimyckHas kBanu@uKamonHas padora 14
MTPOCKT CIIO (TITICC3)
3ananue Ha BKP qumuiomuas Brimtycknas kBanmudukanronHas padoTa 15
pabota CIIO (TITICC3)
3aganue Ha BKP nmuceMenHas BrinmyckHas kBanu@ukamonHas pabora 16
sK3aMeHalMoHHas paboTa CIIO (IITTPKC)
3anganue Ha BKP BrinyckHas kBanudukannoHHas padora 17

BBIITYCKHAsI TPAKTHYECKAs
kBasi(ukaponHas padbora

CIIO (IITIPKC)




TecT

0o TEME. «3JICKTPI/I'-ICCKOC COIMPOTUBJICHUE U TIPOBOAUMOCTD»

JInuHy 1 1uamMeTp NpOBOJAHUKA YBEIUYWIIM B 2 pa3a. Kak H3MEHUTCS! CONPOTUBIICHUE MPOBOIHUKA?
A) HE U3MEHUTHCS

b) ymenbmmtcs B 2 paza

B) yBenuuurcs B 2 paza

N3BecTHO conpoTuieHue npooanuka R npu t = 20 C, ero aqnuHa L v mimomaae nonepeunoro ceuenust S: R =4,2 Om; L=10
M; S=1 mM. OnpenenuTs MaTepUaINPOBOHUKA.

A) ®expainb
b) Anromunuii
B) Manranun
I') Huxpom

[Touemy criupalib OJI3YHKOBOTO pEeOCTaTa He U3TOTOBIISIIOT U3 MEAHOTO MPOBOJIA
A) ero conpoTUBJICHHE HE3HAYUTEIHLHO
b) on O6ymer rpoMo3iKuM

O0s13aTenpHO JIM B KAUECTBE MaTepHUaia IJisi H3rOTOBJIEHUS PE3UCTOPOB UCIIOIh30BaATh METAIIIIbI?
A) He 00s13aTENBHO

b) o6s13aTenbHO

Kak n3amMeHnTcs mpoBOAMMOCTH IPOBOJHUKA ITPU YBEIMYECHHH IUIOMIAIA €70 NIONEPEYHOro ceueHus S?



A) yBenmuuuTCs
b) ymenbiurcs

3a kaxablid NpaBUILHBINA 0TBET 1 021
5 0aIOB — OLIEHKA «S5»
4 Oajta — OIECHKA «4»
3 Oamra — oneHKa «3»
Menee 3 0a/lJIOB — OIICHKA «2»

ITAJOHBI OTBETOB HA TEeCT

o TEME: «BJIQKTPI’I‘ICCKOC COIMPOTHUBJICHUE U TIPOBOAUMOCTD)»

1. JlimHy ¥ 1naMeTp IPOBOIHMKA YBEIUYWIN B 2 pa3a. Kak u3aMeHUTCA CONPOTUBIIEHNE TPOBOIHUKA?
A) HE UBMEHUTHCS

b) ymeHnbinTCH B 2 pasa

B) yBenuuurcs B 2 paza
2. MWM3BectHO comnpoTuBieHue npooaHuka R nipu t = 20 C, ero gqnuHa L 1 mmomiaas nmonepednoro ceuenuss S: R =4,2 Om; L=10
M; S=1 mM. OnpenenuTbMaTepral NPOBOJHUKA.

A) dexpansb,
b) Anromunui

B) Manranun
I') Huxpom



3. Ilouemy crivpalib MOJI3YHKOBOT'O PEOCTaTa HE U3TOTOBIISIOT U3 MEAHOTO IIPOBO/IA
A) ero conpoTuBJIeHHE HE3HAYNTEILHO
b) on 6ymer rpoMo3 kUM

4. OO0s13aTeIbHO JIU B KAUYECTBE MaTepuaa st U3ArOTOBJICHUS PE3UCTOPOB UCIIOJIb30BATH METAILIbI?
A) He 00s3aTEIIBHO
b) o6s13aTEILHO

5. Kak u3zmMeHuTcsi npoBOJUMOCTh ITPOBOIHUKA IPU YBETUYEHUH TUIOLIAAN €r0 MONEPEUHOTr0 CEUeHUS S?

A) yBeJIMYHTCH
b) ymenbiurcs

3a ka:xkablid NpaBWIbHBINA 0TBET 1 0asLI
5 6annoB — o1eHKA «5»
4 Gajuta — OLIEHKA «4»
3 Oayta — oreHKa «3»
Menee 3 0aJlJIOB — OIICHKA «2»



TecT

10 TeMe: «JJIeKTPUuYecKast padoTa ¥ MOLIHOCTb.
IIpeoOpa3oBaHue YJIEKTPUYECKON IHEPTUH B TEIJIOBYI0)

1. W3meHsATCs M1 NOTEpU SHEPTUHU BHYTPHU UCTOYHUKA MMPU U3MEHEHHUH CONTPOTHUBJIEHUS BHEIIHETO YYACTKa LIETH MPU YCIOBHH, YTO
OJIC E = const?
A) U3MEHAThCSA
b) ne usmensTcs

2. JIBa ucrounuka umeroT oguHakoBbie DJIC 1 TOKH, HO pa3aTuvHble BHYTPEHHHE CONMPOTUBIEHUs. Kakoi N3 ICTOYHUKOB UMEET
oonpmon KIT/?

A) KII/] u"CTOYHUKOB paBHBI
b) ¢ MEHbIIMM BHYTPEHHUM COITPOTHUBIICHUEM
B) ¢ 60p111MM BHYTPEHHUM COIIPOTHBIICHUEM

3. Kak u3mMeHuTCs KOJIMYeCTBO TEIJIOTHI, BHIACISIONICICS B HArpeBaTeIbHOM MTPUOOPE, IPU YXYIIIICHUH KOHTAKTA B IITENICEIbHON
po3eTtke ?
A) HE UBMEHHUTCS
b) yBenuuurcs
B) ymensmuTcs

4. Kaxas u3 hopmy Asis onpenenaeH s TeIUIOThI, BBIACIAIOMIEHCS B TPOBOAHUKE, SBISETCS HanOoee yHUBEPCaIbHONU?
A) Q=I*R*t
b) Q=U/R*t



B) Q=U*I*t
) Q=W

5. ns nHarpeBaHus BOJBI B 0aKe MPUMEHSIIOT 3JIEKTPUUYECKYIO MIeUb, TOK KOTopoil paBeH 10 A npu Hanpsbkennn 120B. Onpenenuthb

1.

KITJI meun, ecnu juist HarpeBaHus Bojibl 3aTpaunBaercsa 250 kJ[>x u HarpeBanue npoaosnkaercs 4,5 MuH.?

A) 77%
b) 4,6%
3a kakaplii NpaBWJIbHBIN 0TBeT 1 0a/
5 6amnoB — o1eHKA «5»
4 Ganna— oleHKa «4»
3 Oayta — orieHKa «3»
Menee 3 0aylJIOB — OIICHKA «2»

ITAJIOHBI OTBETOB HA TECT

1o TeMe: «JJIeKTpUuYecKasi padoTa ¥ MOIIHOCTb.
IIpeoOpa3oBaHue j1eKTPUYECKOI IHEPTUH B TEIIOBYI0»

W3mensTcs i moTepu SHEPTUH BHYTPU HCTOYHUKA TTPU U3MEHEHUH COMIPOTHBIICHHS BHEITHETO YYacTKa IEMH ITPU YCIOBUH, YTO
OJIC E = const?

A) UBMEHSThCS

b) He u3MeHsitest

JIBa ncrounuka umerot oauHakoBbie DJ[C ¥ TOKHM, HO pa3IuyHbIC BHYTPEHHUE CONMPOTUBIICHH. Kakoi 13 HCTOUHUKOB UMEET
oomnproi KITJI?




A) KITQ HMCTOYHUKOB PaBHBI_

b) ¢ MeHbIIUM BHYTPCHHHUM COIIPOTUBJICHUEM

B) ¢ 605b1MM BHYTPEHHUM CONPOTHBICHHEM

Kak n3MeHUTCS KOMMYECTBO TETIOTHI, BBIJICISIIOIICHCS B HATPEBATEIBHOM MPHOOpe, MPH YXYIIICHUH KOHTAKTA B IITENICETHbHON
po3zeTke ?

A) HE UBMEHHUTCS

b) yBeauuurcs

B) ymenpmmrcs

Kakast u3 dhopmy 17151 onipeiesieHnst TeTIOThI, BBIIEISIONIEHCS B TPOBOTHUKE, SBIIAETCS Hau0oJiee YHUBEPCATIbHOMN ?
A) Q=I*R*t
b) Q=U/R*t
B) Q=U*I*t
I Q=W

Jl1st HarpeBaHusI BOAbI B OaKe MPUMEHSIOT 3JIEKTPUUYECKYIO II€Ub, TOK KOTOpoil paBeH 10 A npu Hanpsbxkenuu 120B. Onpenenutsb
KII[ neuwn, ecnin 15t HarpeBaHus Bouibl 3aTpaunBaercsa 250 x>k n HarpeBanue npoaospkaercs 4,5 MuH.?

A) 77%
b) 4.6%
3a ka:xkablid NpaBWIbHBIA 0TBET 1 0asLI
5 0aIoB — OIleHKa «5»
4 Ganna— OoLeHKa «4»
3 Oayta — o1ieHKa «3»



N

W

Menee 3 0aIOB — OIIEHKA «2)»

TecT

no teme: «IIpeodpazoBaHue MeXaHN4YeCKOUH IHEPTUH B JJIEKTPUUYECKYIO»

Kakoe cooTHOLIEHHE Mex 1y cuinoi G U 3JIEKTPOMAarHUTHOW CHUJION F HEBO3MOXKHO?
A) G=F
b) G>F
B) G<F

KaxoB xapakrep JBUKEHUS Tpy3a B YCTPOMCTBE, MTOCIE TOTO KaK 3JIeKTpoMarauTHas cuia F conporuBnenus ypaBHoBecut cuiny G?

A) paBHO3aMeIJIEHHbBIN
b) paBHOYCKOpEHHBII
B) paBHOMEepHBII

Kak Oyner nBurathcs rpy3 B paccCMaTpuBa€MOM YCTPOICTBE, €ClIM pa3opBaTh IeNb TOKa ?
A) paBHOMEpPHO
b) paBHO3aMennieHHO
B) paBHOyCKOpEeHHO

Kak 3aBHCHT yCTaHOBUBIIASICS CKOPOCTh ABMKEHHUS IPy3a OT CONPOTUBIICHUS HAarpy3ku R?
A) He 3aBucHT OT R
b) c ysenmnuenuem R yBennuuBaercs
B) ¢ yBennuenuem R ymenbiaercs



5. Kakoe u3 nmpuBeaEHHBIX ypaBHEHUH TOCTATOYHO MOJHO XapaKTepU3yeT PeKuM padboThl renepatopa: E=B * 1* u; F=B*1*I;
E=IR+IRBT?

A) E=B * 1 * u; F= B*I*]
B) E=B *1*u;
B) F= B*I*I
I') E=IR+IRBT; E=B *1 * u; F=B*I*I;
3a ka:kablid NpaBWIbHBINA 0TBET 1 0asLI

5 0aIoB — OIleHKa «5»

4 0ajuta — orieHKa «4»

3 Oayta — oneHKa «3»

Menee 3 0aIOB — OIIEHKA «2)»

ITAJOHBI OTBETOB HA TEeCT

o Teme: «I[IpeodpazoBanne MexaHMUeCKOH YHEPTUH B YJIEKTPHIECKYIO»

1. Kaxkoe cooTHomenue Mmexay cuioi G v 3JeKTpoMarHuTHoM cuiioi F HeBO3MOxKHO?
A) G=F
b) G>F
B) G<F

2. KakoB xapakTep IBH>KEHHUs Ipy3a B yCTPOMCTBE, MOCIE TOro KakK AIeKTpoMarHuTHas cuiia F conpotusienus ypasHoBecut cuity G?

A) paBHO3aMeIJIEHHbBIN
b) paBHOYCKOpEHHBIN



B) paBHOMepHBbIii

Kak Oynet nBurarbcs rpy3 B paccCMaTpUBAaEMOM YCTPOMCTBE, €CITU pa30pBaTh 1ETb TOKa ?
A) paBHOMEpPHO
b) paBHO3aMe1JIEHHO
B) paBHOyCKOpEHHO

Kak 3aBUCHT yCcTaHOBUBIIASICS CKOPOCTh ABMKEHHUS IPy3a OT CONPOTUBIICHUS HArpy3ku R?
A) He 3aBucHT OT R
b) c yBennuenuem R yBennunaercs
B) ¢ yBeanyenueM R ymeHb1iaercst

Kaxkoe u3 npuBeAEHHBIX YPABHEHHI IOCTATOYHO MOJTHO XapaKTEPU3yeT peKuM paboTel renepatopa: E=B * 1* u; F=B*1*;
E=IR+IRBT?

A) E=B * 1 * u; F= B*1*]
B) E=B *1*u;
B) F= B*I*I
I') E=IR+IRBT; E=B *1* u; F=B*I*I;
3a ka:xkablid NpaBWIbHBINA 0TBET 1 0asLI

5 0aI0B — OLIEHKA «5»

4 Ganna— oleHKa «4»

3 Oayuta — OIleHKa «3»
Menee 3 0aJlJIOB — OIICHKA «2»



TecT

no teme: «IIpeodpazoBaHue JIeKTPUIECKOH IHEPTUN B MEXAHHYECKYIO»

1. ITpu KaKOM COOTHOIIEHUU MEXTY CHIION F 1 a5ekTpoMarHuTHOM cuinoii G HEBO3MOXKHO?
A) G=F
b) G<F
D) G>F

2. Ilo kakoii (hopmyJie MOKHO ONPEAEIIUTH TOK B LIETH ABUTATEII B MOMEHT ITycKa?
A) I=(U-E)/RBT
b) [=U/RBT
B) I= (E-U)/RaT

3. KakoB xapakTep ABUKEHHUS rpy3a MO JEHCTBUEM JIEKTPOMArHUTHOM CUIIBI IOCIIE ITyCKa JIBUTATes ?
A) cHauana paBHOYCKOPEHHBIU, a 3aTEMPaBHOMEPHBIN
b) Bc€ BpeMst paBHOYCKOpPEHHBIN
B) Bc€ BpeMst paBHOMEPHBIA

4. Kak 3aBUCUT CKOPOCTb JIB’KEHHUS I'Py3a B pACCMaTPUBAEMOM yYCTPONCTBE OT €r0 Macchi?
A) He 3aBUCHUT OT MacChirpysa
b) pu yBeIm4eHUr Macchl yMEHBIIIACTCS
B) npu yBenuueHnem Macchbl yBeJIMUUBACTCA

5. W3 Kkakoro ypaBHEHHS MOXKHO OMPEAEIIUTh CKOPOCTh IBUKEHUS IPOBOJIHUKA, €CIIU IPY3 OTCYTCTBYET (XOJIOCTOM X011 ABUTATENS)?



A) U =E+IRsBT
B) E=B *1*u;
B) E=U
3a ka:kablid NpaBWIbHBINA 0TBeT 1 0asLI

5 6annoB — OIEeHKA «5»

4 Ganna— oleHKa «4»

3 Oayuta — o1leHKa «3»

Menee 3 0aJJIOB — OIICHKA «2»

ITAJOHBI OTBETOB HA TECT
no reme: «IIpeodpazoBaHue JJIeKTPHUIECKOIN IHEPTUU B MEXaHUYECKYI0»

1. IIpu KakOM COOTHOLIEHUH MEXAY CUIION F 1 351IeKTpOMarauTHOM criioid G HEBO3MOXKHO?
A) G=F
b) G<F
D) G>F

2. Ilokakoii (hopmyJsie MOKHO OINPEAEIUTh TOK B LIETIH ABUTATENsI B MOMEHT ITycKa?
A) I=(U-E)/RBT

b) I=U/RBT
B) I= (E-U)/Rat

3. KakoB xapaktep ABHMXKEHUS Irpy3a MO ACHUCTBUEM JIEKTPOMArHUTHOM CUJIBI TIOCIIE yCKa ABUTATeNs ?



A) cHaYaJia PABHOYCKOPEHHbIH, 4 3aTeM PABHOMEPHbIN

b) Bcé Bpems paBHOYCKOPEHHBIN
B) Bcé BpeMst paBHOMEPHBI

4. Kak 3aBHCHUT CKOPOCTh JBMKEHUS IPy3a B paCCMaTPUBAEMOM YCTPONUCTBE OT €r0 MaCCHI ?
A) He 3aBHCHUT 0T MAacCChl Ipy3a

b) npu yBenu4eHN Macchl yMEHbBILIAETCS
B) npu yBenuueHrneM Macchl yBEIUYUBAETCS

5. W3 kakoro ypaBHEHUSI MOKHO OMPEACIIUTH CKOPOCTh JBUKECHUS POBOJIHUKA, €CJIM IPY3 OTCYTCTBYET (XOJIOCTOM X0/ IBUTaTEIs)?
A) U =E+IRBT
B)E=B *1* u;
B) E=U

3a kakaplii NpaBWJIbHBIN 0TBeT 1 0a/I
5 0aIOB — OLIEHKA «5»
4 Ganna— oleHKa «4»
3 Oayuta — OIEHKa «3»
Menee 3 0a/lsIOB — OIICHKA «2»



TecT

0o TEME: «HyCK ACUHXPOHHOI'0 IBATATECIS)

Hanpspxenue cetn 220 B. B macniopte acuHXpoHHOTO ABUTaTeNs yKazaHo Hanpsikenue 127/220 B. Kak qomKHbBI ObITh
COEIMHEHbl OOMOTKHU CTaTOpa ABUTaTelld B paboueM pexxume?
A) TpeyroJbHUKOM
b) 3Be3noit
Hanpspxenue cetu 127 B. B macniopte acCHHXpOHHOTO ABUTATENs yKazaHo HanpsikeHnue 127/220 B. Kak qomKHbBI ObITh COSTUHEHBI
0OMOTKH cTaTOpa ABUTATENS: a) IPH MycKe; 0) B paboueM pexume;
A) 3Be37101i; b) TpeyronbHuKOM
A) 3Be3noii; b) 3Be310it
A) TpeyronbHUKOM; b) TpeyronbHIKOM
A) TpeyronsHukoMm; b) 3Be3a0i
[Ipu cxonbxeHuu, paBHOM 1, Bpammaromumii MoMeHT paBeH | H *M , MoMeHT Harpy3ku Ha Bay asuratens 1,5 H*wm,
ONPOKUIbIBAIOIINNA MOMEHT 2 H*M. M0HO 11 3a1TyCTUTh 3TOT ABUTATEINb MOJAHATPY3KOM?
A) MOXHO
b) Henb3s

PaccMoTpeHHBIi JBUTATENh PACKPYTHIIA HAa X0JI0CTOM X0y (6€3 Harpy3ku) 10

S<S opt. Yka3aTh MakcMMaabHbIII MOMEHT Harpy3ku Ha Bajly, Ip1 KOTOPOM JBUTATENIb HE OCTAHOBUTCS ?
A) 1 H *m
b) 2 H *m
B) 3 H*m



5. Kaxkue mepbl IpUHUMAIOT /JIs1 YBEJIMUEHUS ITyCKOBOTO MOMEHTA Y ABUTATENA C (pa3HbIM pOTOpPOM?

A) IpUMEHSIOT POTOP C IBOMHOMN «OeINUbeil KIeTKON»
b) nmpuMeHsoT poTOp C rITyOOKHUM Ta30M
B) B e 0OMOTKHM poTOpa BBOAT ITyCKOBBIE PEOCTATHI
3a kakaplii NpaBWJIbHBIN 0TBeT 1 0asL1

5 0a110B — OIIEHKA «5»

4 Gajuta — OLIEHKA «4»

3 Gajia — oreHkKa <«3»

Menee 3 0aJLIOB — OLIEHKA «2»

ITAJOHBI OTBETOB HA TECT

10 TEME: «HyCK ACUHXPOHHOI'0 IBATATEIsD)

1. Hampsbkenue cetu 220 B. B macnopre acCHHXpOHHOTO ABUTaTENs yKkazaHo HanpsbkeHue 127/220 B. Kak 101&HbBI ObITh COSTUHEHBI
0OMOTKHM CTaTOpa JBUTATENs B pabouyeM pexxume?
A) TpEyroJIbHUKOM

Bb) 3Be3n0M

2. Hampsixenue cetu 127 B. B macniopTe acHHXpOHHOTO JBUTATENS yKa3aHo Hanpspkenue 127/220 B. Kak 1omkHbI ObITh COETUHEHBI
0OMOTKM cTaTopa ABUTATENS: a) IPH Mycke; 0) B paboyeM pexume;
A) 3Be3710ii; b) TpeyroasHuKOM
A) 3Be3/10i1;b) 3Be310i1
A) TpeyronbHUKOM; b) TpeyroinbHIKOM

A) TpeyronsHukoM; b) 3Be3710i



[Ipu ckonbxeHuu, paBHOM 1, Bpamatoninii MoMeHT paseH 1 H *M, MoMeHT Harpy3ku Ha Baty asuratesns 1,5 H*wm,
ONPOKUIbIBAIOIINNA MOMEHT 2 H*M. M0HO 111 3a1TyCTUTh 3TOT ABUTATEINb MOJAHATPY3KOM?
A) MOXHO

b) HeJb3s

PaccMoTpeHHBII JBUTATENh PACKPYTHIIA HAa X0JI0CTOM X0y (06€3 Harpy3ku) J10

S<S opt. YkazaTb MakCHMaNbHBII MOMEHT Harpy3Ku Ha Bajly, IpU KOTOPOM JBUTATEIh HE OCTAHOBUTCS ?
A)1H *m
b) 2 H *m
B)3 H *m

Kakue Meppl NpUHUMAIOT JJ1 YBEJIMYEHUS ITyCKOBOI'O MOMEHTA Y JIBUTaTeNs ¢ (pa3HbIM POTOPOM?

A) IPUMEHSAIOT POTOP € ABOMHOM «0eJnubeil KIeTKO»
b) npumeHstoT poTop ¢ riTyOOKUM Ma3oM
B) B iens 0OMOTKH pOTOpa BBOJISAT ITyCKOBBIE PEOCTATHI
3a kaxkablid NpaBWIbHBINA 0TBET 1 0asLI

5 6amIoB — OIEHKA «5»

4 Ganna— oleHKa «4»

3 Oamta — oneHKa «3»

Menee 3 0aylJIOB — OIICHKA «2»

TecT

o teme: «KII 1 ko3pPpuumeHT MOITHOCTH ACHHXPOHHOT0 IBUTATEJISD)



Kak nu3MeHstoTCs pu yBEIMUEHUU Harpy3KU aCUHXPOHHOTO JIBUraTells IOTEPU SJHEPTUU: a) B Meu; 0) B cTanu?
A) yBenuuuBarotcs b) yBennuuBarorcs
A) yBennuuBaroTcs b) He u3MeHstoTcs
A) He uzMeHsTcs b) yBenuunBaroTcs

BarT™meTp, mOAKIIOUEHHBIN K ACHHXPOHHOMY JIBUTATEII0, TOKA3bIBAET IPU HOMUHAIBHOU Harpy3ke 1 kBT; npu xonoctom xone S0BT;
npu KOpoTkoM 3ambikanuu S0BT. Onpenennts KIIJ[ nBurarens.

A) 15 pelieHus 3aa4n HeI0CTaTOYHO JTAHHBIX

b) 90%

B) 95%

Yemy pasen KI1J[ npurarens, paboraroiiero B pekuMe X0JI0CTOro xoa ?
A)0
B) 90%
B) m1st oTBETa Ha BOIPOC HETOCTATOYHOJAHHBIX

Ha xakyro MOITHOCTb JOJDKEH OBITh PACCUUTAH [CHEPATOP, MUTAIOIINNA ACHHXPOHHBIN IBUTATEl b, KOTOPBINA pa3BUBACT HA BAITy
MEXaHUYECKYI0 MOIIHOCTh 5 KBT mipu cos f=0,5?

A) 1 kBA

B) 25 kBA

B) 10kBA

Kak nzmenutcst k03 GUIMeHT MOIHOCTA ACHHXPOHHOTO JIBUTATENIS IPU YMEHBIIICHUH €TI0 Harpy3Ku?

A) HE U3MEHHUTCH



b) yBenuuutcs
B) ymenbmmTcs
3a kaxablil npaBUILHBINA 0TBET 1 0as1
5 0ajIoB — OIIEHKA «5»
4 Gajuta — oLIEHKA «4»
3 Oata — o1teHKa «3»
Menee 3 0aIOB — OIIEHKA «2)»

ITAJOHBI OTBETOB HA TECT

o teme: «KII/ u ko3 PpuumeHT MOITHOCTH ACHHXPOHHOT'0 IBUTATEJISD)

1. Kax u3MeHstoTcs Ipy yBEIUYEHUN HATPY3KU aCUHXPOHHOT'O IBUTATEIsl TOTEPU SHEPTUHU: a) B MEAU; O) B cTAIIN?
A) yBeanuuBawTcs b)yBeanunBarrcs
A) yBenuuuBarotcsa b) He u3MeHs0TCS

A) He u3MeHstoTcs b) yBenuuuBaroTcs

2. BarrMerp, NOAKIIOYEHHBIA K aCHHXPOHHOMY JIBUTATENIO0, IOKA3BIBAET IPM HOMUHAIIBHOM Harpy3ke 1 kBT; nmpu xosnoctom xone 50BT;
pu KOpoTkoM 3ambikanuu S0BT. Onpenennts KIIJ[ nBuraresns.
A) 1A pelieHNns 321241 HEAOCTATOYHO JAHHBIX
B) 90%
B) 95%

3. UYewmy pasen KII/] nBuraresns, paboTaromiero B pexxumMe X0JI0CToro xoaa ?

A) 0
B) 90%



B) nnst oTBeTa Ha BOMPOC HEAOCTATOUHO TAHHBIX

4. Ha xakyro MOIIHOCTb JIOJKEH ObITh pACCYMTAaH FeHEPATOP, MUTAIOIINI ACHHXPOHHBIN ABUTATEINb, KOTOPHINA pa3BUBAET HA BAILY
MEXaHU4YeCKy MOITHOCTh 5 KBT mpu cos £=0,5?
A) 1 kBA

B) 25 kBA
B) 10 kBA

5. Kaxk uzmenurcs k03QpGUIrueHT MOUTHOCTH aCUHXPOHHOTO JBUTATEIISI IPU YMEHbBIIIEHUH €r0 Harpy3Ku?

A) HE U3MEHHUTCS
b) yBenuuutcs

B) ymenbliuTCs

3a kaxablil NpaBUILHBINA 0TBET 1 0asL1
5 0a110B — OLIEHKA «5»
4 0ajuta — orieHKa «4»
3 Oaja — oleHKa <«3»
MeHnee 3 0aJUIOB — OILICHKA «2»

Tect

mo teme: «Peje»

1. Hasxop pene nogan curxai (TOK, HAMPS>KEHUE), TOCTATOYHBIHN [71s1 cpabaTeiBaHus. Kakoi ciyyait He peasieH ?
A) curHasbl Ha BXOJI€ U BBIXOJE peJie MIIaBHOYBEIMUUBAIOTCS
b) curnan Ha BXOJie yBeTMUMBAETCS TUIAaBHO, CUTHAJ Ha BBIXOJIC - CKAUKOM



A

B) CUI'HAJI Ha BXOAC YBCIMUYMUBACTCA CKAYKOM, CUT'HAJI HAa BBIXO/JIC — TOKC CKA4YKOM

Yemy paBHO Bpemsi cpabaTbiBaHusipesie?

A) BpeMeHU HapacTaHus TOKa B OOMOTKE pelie 0 3HAaU€HHsI TOKA cpabaThIBaHUS
b) BpeMeHHU ABMKEHUS AKOPS pesie

B) cymMMme ykazaHHBIX BbIIIE 3HAYECHUN

Bcnencteue rucrepesuca Tok cpabaThiBaHus Icp pene He paBeH TOKY ItyckaHus Jomn. Kakoil Tok Oosbiie?
A) Icp > lomn
b) Icp < Iomn
B) 3T0 3aBHCHT OT MmJI01Ia AN NIETIIM THCTEPE3HCca

Kak HazpiBaeTcs pesne, y KOTOpOro HarpaBjieHUE OTKIOHEHHUS IKOPS 3aBUCUT OT HaIlpaBJI€HUsI TOKa B 0OMOTKe?
A) BIIEKTPOMarHuTHOE
b) nonsipuzoBanHOE
B) snexTponnoe
') pene BpeMeHu

Kak u3menurcs BpeMs cpabaTbiBaHUs pelie BpeMEeHH, €CIU CONpoTUBIIeHHE R yBe1nunTh?

A) yBenuuutcs
b) ne usmenurcs
B) ymenbmmtcs

3a kaxkablid NpaBWIbHBINA 0TBET 1 0asLI
5 0aJJI0B — OLIEHKA «5»



4 Gaita — olieHKa «4»
3 Oayta — orteHKa «3»
Mesnee 3 0a/UIOB — OLIEHKA «2)»

ITAJOHBI OTBETOB HA TEeCT

mo Teme: «Pejie»

1. HaBxop pene nogan curHani (TOK, HANPSKEHUE ), TOCTAaTOYHBIN Ji71s1 cpabaThiBanus. Kakoi ciyuaii He peasieH ?
A) CUTHAJIBI Ha BXO7IE u BBIXOJIE perne TUTaBHO YBEJIMYUBAIOTCS_
b) curuana Ha BXo/le yBeJIMYMBAETCH MJIABHO, CHTHAJ HA BbIX0JI€ - CKAYKOM

B) CHUT'HAJI Ha BXOAC YBCIIMYUBACTCA CKAYKOM, CUI'HAJI Ha BBIXOJC — TOKC CKAYKOM

2.  Yemy paBHO BpeMms cpabaTbiBaHUsIpeETe?
A) BpeMeHH HapacTaHus TOKa B OOMOTKE pelie 0 3HaU€HUs TOKa CpadaThIBAHUS
b) BpeMeHU NBUKEHUS SIKOPS peJie

B) cymme ykazaHHBIX BBIIIE 3HAYCHUI

3. BcrnenctBue ructepesnca TOK cpabaTeiBaHus Icp pesie He paBeH TOKy myckanus lomn. Kakoi Tok 6oublie?
A) Icp > lomn
b) Icp < lomn
B) 3T0 3aBUCHUT OT TUIOIIaIM TIETIN TUCTEPE3NCA

4. Kak Ha3bpIBacTCs PeiIC, Y KOTOPOro HAITPAaBJICHHUEC OTKIIOHCHUA AKOPA 3aBUCHUT OT HAIIPABJICHUA TOKA B oOMOTKe?



A) 2J1eKTPOMATHUTHOE
b) nonspuzoBanHoe

B) snexkrponHoe

I') pene BpeMeHH

5. Kaxk uzmenurcs BpeMs cpabatbiBaHUsI pejie BpEMEHH, €CIIM CONPOTURIeHUE R yBennuuTh?

A) yBeamumrcest

b) He uzmenurcs
B) yMenbmTcs
3a kaxablil npaBUIILHBINA 0TBET 1 0asI
5 0a1710B — OIIEHKA «5»
4 0ajuta — orieHKa «4»
3 Oata — orteHKa «3»
Menee 3 0aJLI0B — OLICHKA «2»

TecT

1o teme: «IlorpemrHocTH H3MEPHUTEIbHBIX IPUOOPOB)

1. Kakue MeTopl M3MepeHus MPUMEHSIOTCS: a) B T1abopaTtopusix; 0) Ha MOABUKHBIX 00BEKTaxX?
A) MeToz cpaBHEHUS; METO]] HETIOCPEICTBEHHOM OIICHKH
b) MeTo1 HemocpeICTBEHHOM OIIEHKH; METOT CPAaBHECHUS

2.  UYewm xapakTepu3yeTcsi TOUHOCTh U3MEPEHUS?
A) yCIOBUSAMH dKCTIEPUMEHTA



b) xauecTBOM U3MEpPUTENBHOTO MPUOOpa
B) oTHOCHTENBHON MOTPEITHOCTHIO U3MEPEHUS
[') TouHOCTBIO OTCUETA

B nenu mpotekaet Tok 20A. Amnepmerp nokassiBaeT 20,1 A [llkama mpubopa 0-50A. YcTaHOBUTB: a) TOYHOCTH U3MEPEHUS; 0)
TOYHOCTH IIpudopa?

A)0,1A;0,1 A

b) 0,5%; 0,2%

B) 0,05A; 0,02A

I') 5%; 0,2%

Knacc Tounoctu npubdopa 1,0 Uemy paBHa npuBeAEHHAS MOTPEIIHOCTH MpUudopa’?
A)1l
b) 1,5
B) 1%

[kana amnepmerpa 0-50 A. IIpubopom uzmepensl Toku: a) 3A; 6) 30A. Kakoe U3 u3mMepeHHbIX 3HaUEHUI TouHee?

A) 3ay1aua He ompejiericHa, Tak Kak He M3BECTEH KJIacC TOYHOCTH Mpubopa
b) nepBoe
B) BTOpOE
3a ka:xkablid NpaBWIbHBINA 0TBeT 1 0asLI
5 6annoB — o1eHKA «5»
4 Ganna— oleHKa «4»
3 Oamra — oreHKa «3»



Menee 3 0a/IOB — OLIEHKA «2)»

ITAJIOHBI OTBETOB HA TECT

no teme: «IlorpemnocTu u3MepuTEJIbHBIX MPUOOPOB)

1. Kakue MeTobl u3MEpEeHUs MPUMEHSIOTCS: a) B 1abopaTopusix; 0) Ha MOABMKHBIXOObEKTaxX ?

A) MeTO/1 CpPABHEHHSI; METO/I HENOCPEACTBEHHON OLIEHKH

b) MeTos1 HEemocpeACTBEHHOM OLIEHKH; METO/]] CPAaBHEHUS

2.  UYewm xapakTepu3yeTcsi TOUHOCTh U3MEPEHUS?
A) yCIIOBUAMHM dKCIIEPUMEHTA
b) kauecTBOM M3MEpUTEIIHLHOTO MPUOOpa

B) oTHOCHTEJIbHON OTPEIIHOCTHI0O U3MEPEeHUS

[') TouHoCTBIO OTCUETA

3. B uenu nporekaet Tok 20A. Amnepmerp nokaszeiBaeT 20,1 A [lkana npubopa 0-50A. YcTaHOBUTB: @) TOUHOCTh U3MEpPEHUS; 0)
TOYHOCTH ITpudopa?
A)0,1 A;0,1 A
b) 0,5%: 0,2%
B) 0,05A; 0,02A
I') 5%; 0,2%

4. Kinacc tounoctu npudopa 1,0 YUemy paBHa npuBeAEHHAS TOTPEITHOCTH Tprbopa’?



A) 1
B) 1,5
B) 1%

5. Ilxana amnepmetpa 0-50 A. IIpubdopom usmepenst Toku: a) 3A; 0) 30A. Kakoe u3 u3aMepeHHbIX 3HaU€HUI TouHee?

A) 3ay1aua He ompeieiieHa, Tak Kak He M3BECTEH KJIacC TOYHOCTH Ipubdopa
b) nepBoe
B) BTOpOE
3a kaxkablid NpaBWIbHBINA 0TBET 1 0asLI

5 0aIoB — OIleHKa «5»

4 Oanna— OLeHKa «4»

3 Oajia — oleHkKa «3»

Menee 3 0aylJIOB — OIICHKA «2»

Tect

1o TeMe: «MHAYKUMOHHBINA CYETYUK IJIEKTPUIECKON IHEPrUu. YUET JHEPruu B OAHO(PA3HBIX H
TPEX(a3HbIX LENsIX»

1. Kak cootHOCUTCS 110 (paze MarHUTHBIE TOTOKK OOMOTKH HANPSKEHUSI U TOKOBOW 0OMO TKM MHIYKIIMOHHOTO CUETUMKA
AIEKTPUUYECKOU SHEprun?
A) coBmanaroT 1o daze
B) caBunyTHI Ha yroaonuskuii k 90°



2. Yemy nponopuUyMOHAJIbHBI: a) BPAILAIOIINIA; 0) TOPMO3HONH MOMEHTBHI, IEUCTBYIOIINE HA JUCK CUETUHKA?
A) MOIIHOCTH; YTy TOBOPOTA AUCKA
b) MomHOCTH; YacTOTE BpaLLEHUs TUCKA
B) sHeprum; yactoTe BpaleHus IucKa

(98]

Yacrora BpallleHHs AUCKa CUETUMKA YBETUYMIACh B 2 pa3a. Kak u3BMEHHUTCSI MOUTHOCTb, NOTpedIsieMast Harpy3Kou ceT?
A) HE U3MEHMIIACh
b) yBenuuunace B 2 paza
B) cnenatb BBIBO/IBI OTHOCUTENBHO MOUTHOCTH HEJIB34, TAK KaK CUETUMK U3MEPSET YHEPTUIO

4. Yemy nponopiyoOHaIbHBL: a) MOLITHOCTh; 0) SHEprus, moTpedisemMast Harpy3Kou cetu?
A) "yactoTe BpalleHHs AUCKa
b) wacrote Bpaienus 1ucka; 4uciay 000pOTOB AUCKA
B) uucny o6opotoB aucka

5. CKOJIbKO 32KMMOB HEOOXOIUMO JUIsl BKIIFOUEHUS 0JTHO(Pa3HOTO CUETYNKA B CETh?

A)2
b) 4
B) 6
3a ka:kablid NpaBWIbHBINA 0TBET 1 0asLI
5 0aJIOB — OLIEHKA «5»
4 0ajuta — orieHKa «4»
3 Oamra — oreHKa «3»



Menee 3 0a/IOB — OLIEHKA «2)»

ITAJIOHBI OTBETOB HA TECT

1o teme: «MHAYKUMOHHBINA CYETYUK IEKTPUYECKON JHEPIrUU. YYET IHEPIUM B OAHO(PAZHBIX U
TPEX(asHbIX HENAX»

Kaxk cooTHOCHTCS 110 (ha3e MarHUTHBIE TOTOKW OOMOTKH HAMPSKEHUST 1 TOKOBOM OOMOTKHM MHAYKITMOHHOTO CUETYHKA
ANEKTPUUYECKOU SHEeprun?

A) coBmanaroT no daze

B) cABMHYTBI HA YroJ 0au3knii K 90°

YeMy mponopLUOHATIbHBL: @) Bpalllatoluii; 6) TOpMO3HOM MOMEHTBI, ICHCTBYIONINE HA TUCK CUETUMKA?
A) MOIIIHOCTH; YTy MOBOPOTA IUCKA

B) MomHoOCTH; YacTOTE BpalieHUs TUCKA

B) sHeprum; yactoTe BpaleHusl JUcKa

YacroTa BpallleHUs 1MCKa CYETUMKA YBEIMYMIIACh B 2 pa3a. Kak n3amMeHuTcs MouHocTh, noTpediasiemas Harpy3Kkoi cetu?
A) HE U3MEHMIIACh

b) yBeinuuaace B 2 paza

B) CcacjiaTb BBIBOABI OTHOCHUTCIBHO MOIITHOCTH HCJIb3s, TaK KaK CUETUYHMK HU3MCPACT SHCPI'UIO

Uemy nMponopLHHOHANIbHBIL: a) MOIIHOCTD; 0) SHEprusi, MOTpedIisieMas Harpy3Kou ceTu?
A) yacToTe BpalleHus IUCKa



b) wacroTe Bpamenus 1ucka; 9uciay 000poTOB aUCKa
B) yucay 060poTOB 1HCKA

5. CKOJIBKO 32KMMOB HEOOXOAMMO JJIs1 BKIFOUEHHS OAHO()A3HOrO CUETUYMKA B CETh?

A)?2
b) 4
B) 6
3a ka:kablid NpaBWIbHBINA 0TBET 1 0asLI

5 0aIoB — OIleHKa «5»

4 Ganna— OLeHKa «4»

3 Oamra — oneHKa «3»

Menee 3 0aJlJIOB — OIICHKA «2»

Tect

Imo TemMe: ((I[eﬁCTBI/Ie JICKTPUYECCKOI0 TOKA HA OPraHM3M 4€¢/J10B€Ka. ITonsiTue o HANIPHAXKCHUU IIPHUKOCHOBCHHUL.
ﬂOl’[yCTI/IMbIe SHAYCHHUA HANIPSZKCHUA IIPUKOCHOBCHH )

1. Kakoii anekTpudeckuii mapamMmeTp OKa3blBaeT HEOCPEACTBEHHOE (PU3NOIOTUYECKOE BO3/ICHCTBUE HA OPTaHN3M YesloBeKa?
A) HanpspKeHMe
b) MomtHOCTH
B) Tok
I') HanpspkEHHOCTH



DnekTpuyeckoe corporubienue tena yenoreka S000 Om. Kakoit Tok mpoxoauT yepes3 HEero, €U YeTOBEK HaXOJUTCS 0T
HanpsbkeHnuem 380 B?
A) 19 MA
b) 38 MA
B) 76 MA
I') 50 MA
Kaxkoii Tok HauboJsiee onaceH npu NpoYrX PaBHBIX YCIOBUSAX?
A) TTIOCTOSTHHBIN
b) nepemennsiii ¢ yacroroit 50 '
B) nepemennsiii ¢ yvactoroi 50 MI'ng
') omacHOCTB BO BCEX CIydYasx OJMHAKOBA
VYkaxure HauOoIblIee U HAUMEHbIIIEE JOITyCTUMBbIEC HAPSKEHNUS IPUKOCHOBEHUS, YCTAHOBIICHHBIE TPABIJIAMU TEXHUKU
0€30MacHOCTH B 3aBUCUMOCTH OT BHEIIIHUX YCJIOBH1?
A)127 u 6B
b) 65ul2B
B) 36u 12B
Ne65u6B
OmnaceH nm 1 YyenoBeKa HCTOYHHUK AeKTpuyeckon sueprun, 3/1C xoroporo 3 000 B, BHyTpennee conporusienne 1 MOm?
A) onaceH
b) He onmacen
B) onaceH npy HEKOTOPBIX YCIOBUAX
3a ka:xkablidl NpaBWIbHBINA 0TBET 1 0asLI
5 OaJI0B — OLIEHKA «5»
4 Gata — omeHKa «4»
3 G6aya — orieHKa «3»



Menee 3 0aIOB — OIIEHKA «2)»

ITAJOHBI OTBETOB HA TEeCT

Io TeMe. ((I[eﬁCTBI/Ie AEKTPUYECKOI'0 TOKA HA OPraHU3M Y€J1I0BE€KA. ITonsiTue o HaNps>KCHUU IIPUKOCHOBCHUSI.
I[Ol'lyCTI/IM])Ie SHAYCHUA HANTPAKCHUA IPUKOCHOBCHU >

Kaxoii anexTpudeckuii mapaMeTp OKa3pIBaeT HETIOCPEACTBEHHOE (PU3HOIOTUUECKOE BO3/ICHCTBYE HA OPTraHU3M YeloBeKa?
A) HanpspKeHUe
b) MomtHOCTH
B) Tok
I') Hanps>KEHHOCTH
DnekTpudeckoe conporupieHue Tena yenoeka S000 Om. Kakoii TOk MpoXOouT Yepe3 HEro, €CIu YeJIOBEK HAXOIUTCS MO
Hanpsbkenuem 380 B?
A) 19 MA
b) 38 MA
B) 76 mA
') 50 MA
Kaxoii Tok HauboJiee onaceH npu NpoYuX paBHBIX YCIOBUAX?
A) IOCTOSTHHBIN
b) nepemenHblii ¢ yacTorToii S0 I'n
B) nepemennsiii ¢ yactotoit 50 MI'

') omacHOCTB BO BCEX CIydasx OJMHAKOBA
VYkaxxute HauboJIbIlIee 1 HAUMEHBLIEE JOMYCTUMbIE HANPSYKEHUS! IPUKOCHOBEHUS], YCTAHOBJICHHbBIE MPABUIAMHU TEXHUKHU
0€30MacHOCTH B 3aBUCUMOCTH OT BHEILIHUX YCJIOBHI1?

A)127u 6B



B) 65 u 12B
B) 36 ul2B

[V65u6B
5. OmnaceH nu 1J1s1 4eJIOBEKA UCTOYHUK dJieKTprueckoi suepruu, 9J1C koroporo 3 000 B, BHyTpeHnHee conporusienue 1 MOm?

A) onaceHn

b) He onacen
B) onaceH rpu HEKOTOPBIX YCIOBHSIX

3a kaxkablid NpaBWIbHBINA 0TBeT 1 0asLI
5 OaI0B — OLIEHKA «5»
4 Ganna— OLEHKA «4»
3 Oamra — oreHKa «3»
Menee 3 0aJlJIOB — OIICHKA «2»

Tect

1o TeMe: «3aluTHOoE 3a3eMJIeHNe TPEXIPOBOAHBIX Lemneil TPéx(a3Horo Toka »

1. DIeKTPONPOBOAHOCTD U3OJIAIMHI OJHOr0 MeTpa poBoja papHa 107 Cm/M. OnpeseNnTh: a) 3IEKTPOIIPOBOIHOCTE; 6)
CONPOTHUBIJIEHUE U30JSALNH IPOBOJA JUIMHHOMN 2 KM?
A) 5*%1071° Cm; 0,2%10'° Om
B) 2*¥10* Cm; 5*10° Om
B) 2*¥107 Cm; 0,5*%10° Om
I 10 Cm; 0,1 Om

2. OnpenenuTs TOK YTEUKH paCCMOTPEHHOTO BBIIIE MPOBOAA NpH HanpsbkeHun 380 B?
A) 19 MA



B) 38 MA
B) 76 MA
T) 50 MA

[TapajuieTbHO COTPOTUBIIEHUIO U30JSLIMU PACCMOTPEHHOTO BBIIIE MPOBOAA MOAKIFOYEHO TEJO YEJIOBEKA C CO TpoTuBIIeHUEM 2 600
Owm. Kakas 9acTh HaliIeHHOTO TOKa YTEUKHU MIPOXOIUT Yepe3 TEJIO YeIoBeKa?
A) 20 MA
b) 30 MA
B) 40MA
') S0mMA
Kakoii Tok OyaeT NpoXouTh Yepe3 TEJIO YeI0OBEeKa B YCIOBHUAX, PACCMOTPEHHBIX BBIIIIE, €CIIH MApaIIEIbHO YEIOBEKY MOAKITIOYUTh
3a3eMJIMTENB C conpoTuBieHrueM 10 Om?
A) 76 MA
b) 50 MA
B) 5 MA
I') 3HauutenpHO MeHbIIE 1 MA
Kakune yacTu 351IeKTpUYECKNX yCTAaHOBOK 3a3€MJIIIOTCA?
A) coeTuHEHHBIEC ¢ TOKOBEAYIIUMHU JICTAIIMHU
b) wu3omupoBaHHBIC OT TOKOBEAYIIUX JIeTaIeh
3a ka:kablid NpaBWIbHBINA 0TBET 1 0asLI
5 GaoB — o1eHKa «5»
4 Gasnna— oleHKa «4»
3 Gata — oneHKa «3»
Menee 3 GayiyioB — OIEHKA «2»



ITAJOHBI OTBETOB HA TECT

110 TeMe: «3alMuTHOe 3a3eMJIeHHEe TPEXTIPOBOAHBIX Lemneil TPEX(a3Horo ToKa »

1. DIeKTpompoOBOIHOCTH U30JIALMK OJHOT0 MeTpa npoBojaa pasHa 107 Cv/M. OnpenenuTh: a) 2IeKTPOIPOBOAHOCTE; 0)
CONPOTHUBJICHUE U3OJSLUH MPOBOJA JUIMHHOMN 2 KM?
A) 5%1071° Cm; 0,2*%10'° Om
B) 2*10* Cwm; 5*%10° Om
B) 2*103 Cm; 0,5%10° Om
I') 10 Cwm; 0,1 Om

2. OmnpenenuTh TOK yTEUKH PACCMOTPEHHOTO BhIIIE TPOBOJIa ITpHu HanpspkeHuu 380 B?
A) 19 MA
b) 38 MA
B) 76 MA
') 50 MA

3. IlapautenbHO CONPOTUBIEHUIO U30JISIUNA PACCMOTPEHHOTO BBIIIE MPOBOJA MOAKIIOYEHO TEJIO YeJI0BeKa ¢ conpotusieHueM 2 600
Owm. Kakas yacTp HaliJICHHOTO TOKA YTEUKH MPOXOIUT YEPE3 TEIIO YET0OBEKa?
A) 20 MA
b) 30 MA
B) 40mMA
[') S0mMA
4. Kakoii TOK Oy1eT MPOXOUTh YEpEe3 TEJIO YEIOBEKA B YCIIOBUSIX, PACCMOTPEHHBIX BbIIIE, €CIIM NapAJIJIEIbHO YEJIOBEKY MOAKIIOYUTh
3a3€MIJIUTEIIb C conpoTuBieHneM 10 Om?



A)76 MA

b) 50 MA

B) 5 MA

I') 3HaumTeabLHO MeHbIIEe 1 MA

5. Kakue 4acTv 3JEeKTPUYECKUX YCTAaHOBOK 3a3EMJISIFOTCS ?
A) coeNMHEHHBIE ¢ TOKOBETYIIMMU A€TAJIIMH
b) wu30nupoBaHHbBIEC OT TOKOBEAYIIUX JI€TaIei
3a kaxkablid NpaBWIbHBINA 0TBET 1 0asLI
5 OaI0B — OLIEHKA «5»
4 Ganna— OLEHKA «4»
3 Oamra — oreHKa «3»
Menee 3 0aJlJIOB — OIICHKA «2»

Tect

1o TeMe: «3aluTHOE 3a3eMJIeHHEe YeThIPEXMPOBOAHBIX 1enel TPEéx(a3zHoro Toka »

1. omycTumo Jiv 3a3eMJIEHUE CpeTHEN TOUKM IreHepaTopa WK MUTAONIETro TpaHchopMaTopa Jisl MOBBIIIEHHS 0€301IaCHOCTH B
TPEXMPOBOAHOM TpEX(DazHoienn?
A) nommycTumMo
b) Takoe 3azemienue Herenecooopa3Ho, TaK Kak HE BIUSET HA YCIOBHI0€30MaCHOCTH
B) Takoe 3a3emiieHue HEAOMYCTUMO, TaK KaK PE3KO YBEIUYMBACTCS BEPOSITHOCTh MOPAKEHUSI TOKOM
2. UYepes napajuiebHO COETMHEHHBIE 3a3€MIIUTENb U TEJIO YETIOBEKA MPOXOIUT TOK KOPOTKOro 3aMbikaHus 30 A. ConpoTUBIeHUE
3azemuinrenis 10 Om. Conporusienue tena yenoBeka 2 990 Om. Onpenenuts TOK, IPOXOASIINI Yepe3 TEN0 YeaoBeKa?
A) 10 MA
b) 29 MA



B) 50 MA
[') 100 MA
MO0>KHO JI1 J171s1 TOBBIICHHS 0€30MTaCHOCTH KOPITYC JBUTATEINSI, COSTMHEHHBIN € 3a3eMIIEHHON HEUTPaJIbio, 3a3eMIIUTh MPU
MIOMOIIY CIEUHUATBHOTO 3a3EMIUTENS?
A) MOXHO
b) nenn3s
B) MoxHO, HO Helerecoobpa3zHo
MOHO 11 3a3€MJIUTh KOPITYC JIBUTATENIsA, HE COEAMHEHHBIN C 3a36MIIEHHON HEUTPAJIbIO?
A) MOXHO
b) Henb3s
B) moxHO, HO HelenecooOpa3HO
CpaboTaer 11 3a11uTa U3 MIaBKUX MPeIOXPaHUTENeH Tpu Npo0oe Ha KOPITyC ABUTATENS: a) TPEXIIPOBOAHOM; O)
YETBIPEXTPOBOAHON ceTAX TpExpa3zHOro Toka?
A) na
b) mer
B) na; et
I') met; na
3a kakaplii NpaBWJIbHBIN 0TBeT 1 0asL1
5 0aJJI0B — OLIEHKA «5»
4 Gaia — omleHKa «4»
3 Oata — orieHKa «3»
Menee 3 O6aiIoB — OLICHKA «2»

ITAJOHBI OTBETOB HA TECT

10 TeMe: «3aluTHOe 3a3eMJICHUE YeThIPEXMPOBOAHBIX LeneH TPEX(Pa3HOro TOKa»



JlomycTuMO 71 3a3eMJICHUE CPETHEN TOUKY T'eHepaTopa WIK MUTAOIIETro TpaHcpopmaTopa AJist OBBIIIEHUS O€30IIaCHOCTH B
TPEXTIPOBOIHON TpExhazHoienu?

A) nommyctumMo

b) Takoe 3a3emienue Helenecoo0pa3Ho, TaK Kak He BIUSET Ha YCIOBUSI0€30MaCHOCTH

B) Takoe 3a3emMJieHHe HEJONYCTUMO, TAK KAK Pe3K0 YBEJIUYNBAETCH BEPOSITHOCTD MOPAKEHUST TOKOM

Uepes nmapamienbHO COEAMHEHHBIE 3a3€MIIMTEINb U TEJIO YEIOBEKA IPOXOAUT TOK KOPOTKOro 3ambikanus 30 A. ConpoTuBieHue
3azemuinrenis 10 Om. ConporuBienue tena yenoBeka 2 990 Om. Omnpenenuts TOK, MPOXOIAIIMNA YEpe3 TEIO YernoBeKa? _
A) 10 MA
b) 29 MA
B) 50 MA
[') 100 MA
MO0>KHO JI1 JIJ1s1 TIOBBITIICHHS 0€30MTaCHOCTH KOPITYC JBUTATEINSI, COSTMHEHHBIN € 3a3eMIIEHHON HEUTPaJIbio, 3a3€MIIUTh MPU
MIOMOIIM CIEUHUATIBHOTO 3a3EMIUTENS?
A) MOXHO
b) Heab3s
B) moxHO, HO HelenecooOpazHO
MO3KHO 71 3a3€MJIUTh KOPITYC IBUTATENIs, HE COEIMHEHHBIN C 3a3€MIIEHHON HEUTPAIIBIO?
A) MOKHO
b) nenb3s
B) moxHO, HO HellenecooOpa3HO
Cpabotaert 11 3alIMTa U3 MIABKUX NIPEIOXPaHUTENIEH MTPU MPoOoe Ha KOPITYC ABUTATENA: a) TPEXITPOBOIHOI; O)
YETBIPEXTPOBOAHON CeTAX TPEX(PA3HOro TOKa?

A) na

b) Her



B) na; mer
I') vet; na
3a kaxablil npaBUILHBINA 0TBET 1 0as1
5 6amnoB — o1eHKa «5»
4 Ganna— olieHKa «4»
3 Oata — o1teHKa «3»
Memnee 3 0aI0B — OIIEHKA «2)»

TecT

10 TeMe: «YCTPOMCTBO U MNPOCTEHIINNA PAacUY€T 3a3eMJIMTe e

1. B kakux ciaydasx J0IMyCKaeTcs CONpOTUBIEHUE 3a3emiunTens oonpie 4 Om, HO MeHble 10 Om?
A) ipu MoIIHOCTH ceTH, peBbimatomeid 100 kBt
b) npu MmomHoctu cetu, menslueit 100 kBt
B) npu momHocTu cetu, paBHoit 100 kBT

2. MoHo nu npu MOIIHOCTH ceTH, MeHbIeil 100 kBT, ucronb30BaTh €CTECTBEHHBIE 3a3€MITUTENHU ¢ O0IIUM conpoTuBiaeHueM 1 Om?
A) MOXHO
b) Henb3s

3. B cyrimHHCTYIO TOYBY NOTPY’KEH 3a3€MJIUTEND B BUJIE TPYOb! JUIMHHON 2 M. OnIpeieTuTh CONPOTUBIICHUE 3a3€MITUTENS?
A) 45 Om
b) 50 Om
B) 55 Om
I') 60 Om



4. Haiiti npuMepHOe KoJn4uecTBo TpyoO (0€3 yuéra kod ¢ duimeHTa uCob30BaHusl ), HEOOX0AUMOE 7S 3a3eMIICHUS HYJIEBOTO
MPOBO/JIa CETU MOIIHOCTHIO MeHbIe 100 kBT?
A)3
b) 5
B) 7
9
5. CKOJIBbKO pacCMOTPEHHBIX BbIIIE TPYO HAZA0 Pa3MECTUTh B CYTJIMHUCTOM MOYBE HA PACCTOSIHUU 2 M JIPYT OT Apyra, 4TOObI
OCYIIECTBUTD 3a3€MJICHHE HYJIEBOTO MPOBOJIa CETH MOIIHOCTHIO MeHblie 100 kBT?
A)9
b) 3
B) 5
I 6
3a kaxablil npaBUILHBINA 0TBET 1 0as
5 0aI0B — OLIEHKA «5»
4 Gata — omeHKa «4»
3 6aina — oueHka «3»
Menee 3 OGayyioB — OIICHKA «2»

ITAJOHBI OTBETOB HA TEeCT

10 TeMe: «YCTPOMCTBO U NPOCTEHIINNA PAacUY€T 3a3eMJIMTe e

1. B kakux ciyyasix AOIyCKaeTcs COMPOTHBIICHHE 3a3eMauTess 0ombiie 4 Om, Ho meHbIie 10 Om?

A) IpU MOIIHOCTH ceTH, npeBbimamei 100 kBt

b) nmpu momuocTH cetn, MenbIeit 100 kBT
B) npu momHocTu cetu, paBuoi 100 kB



MoxHO 11 TTpU MOIITHOCTH ceTH, MeHbIel 100 kBT, ucronb30BaTh €CTECTBEHHBIE 3a3€MIIUTENH C O0ITUM conpoTuBiieHreM 1 Om?

A) MO:KHO

b) Henb3s

B cyrnuHuCTYI0 04YBY NOTrpy>KEH 3a3€MIIUTENb B BUJIE TPYOb! JUIMHHOM 2 M. ONpeieanTb COITPOTUBICHHUE 3a3eMIUTENS ?
A) 45 Om
b) 50 Om
B) 55 Om
I') 60 Om
Haiitu npumepHoe konmuecTBo Tpyo (0e3 yuéra koa(puumeHTa ucrnoib30BaHus ), HEOOX0AUMOE JIJIsl 3a3€MJICHUS HYJIEBOTO
IIPOBOJIA CETH MOIIHOCTHIO MeHbIe 100 kBT?
A) 3
b) 5
B) 7
9
CKOJIbKO pacCMOTPEHHBIX BbILIE TPYO HA/I0 pa3MECTUTh B CYTJIMHUCTON MOYBE HA PACCTOSHUU 2 M IPYT OT ApPYyTra, 4TOObI
OCYIIECTBUTH 3a3€MJICHUE HYJIEBOTO MPOBO/Ia CETU MOIIHOCTHIO MeHbIEe 100 kBT?
A)9
b) 3
B) 5
I 6
3a kakaplii NpaBWJIbHBIN 0TBeT 1 0a/1
5 6ainoB — o1leHKa «5»
4 Gamna — oueHka «4»

3 Oajuia — OLleHKa «3»
Menee 3 0aUI0B — OLIEHKA «2»



Bomnpocsl k 3a4ery

[IepeMeHHBIV CHHYCOUIAJIbHBIN TOK — ONPEIEIIEHUE, TIOJTyYCHHE.

XapakTEepUCTUKH MTEPEMEHHOTO CUHYCOUTATbHOTOTOKA.

[lenb ¢ akTUBHBIM COMPOTUBIEHUEM:CXEMA, OCHOBHBIE COOTHOILICHHUSI, BEKTOPHAS IMarpamMma.

Lernb ¢ MHIYKTUBHOCTBIO:CXEMA, OCHOBHBIE COOTHOILICHNS1, BEKTOPHAs ANArpaMma.

[lenb ¢ eMKOCTBIO: CX€Ma, OCHOBHBIE COOTHOILICHHUSI, BEKTOPHAS IMarpamMma.

Hepa3BeTBiieHHas LIeNb C aKTUBHBIM COMPOTUBICHUEM, HHAYKTUBHOCTBIO, EMKOCTBIO: CXEMa, OCHOBHBIE COOTHOLIEHHS,

BEKTOPHAs JUarpaMmma.

7. Pa3BeTBiEHHAs LEMb C AKTUBHBIM COMPOTUBIIEHUEM, MHAYKTUBHOCTBIO, EMKOCTBIO: CX€Ma, OCHOBHBIE COOTHOIIICHHMSI, BEKTOPHAS
quarpaMma.

8. Tok, HarpsHKEeHUE, COMPOTUBIICHUE, IPOBOJMMOCTHB KOMIUIEKCHOM (popme.

9. MOMIHOCTH B IETSIX IEPEMEHHOT0 CHHYCOUJIATBHOT'O TOKA B KOMITJICKCHOM (hopMe.

10. 3akod OMa B KOMILIEKCHOU (popme.

11.1 3akon Kupxroda B komrekcHou Gpopme.

12.1I 3akon Kupxroga B koMIIEKCHON (opMe.

13.Pacuet Hepa3BETBICHHOW LEMH IEPEMEHHOTO CHHYCOUIAIbBHOTO TOKA CUMBOJIMYECKUM METOZOM.

14.Pacuet pa3BETBIEHHOW €U NEPEMEHHOIO CHHYCOUJAIBHOTO TOKA CUMBOJIMYECKHM METOJIOM.

15.ITonyuenue Tpexdaznoind./1.C.

16.CoequHenne 0OMOTOK reHepaTopa B «3BE3/1y»: CXeMa, OCHOBHbIE COOTHOILICHUSI.

17.Coequnenue 0OMOTOK IreHepaTopa B «3BE3/y C HyJIEBbIM MPOBOJAOM»: CXeMa, OCHOBHBIE COOTHOIICHUSI.

18.CoenuHenne 0OMOTOK TE€HEPATOPa B «TPEYTOJIBHUKY: CX€Ma, OCHOBHBIC COOTHOIIICHHUSI.

19.CoennHeHre Harpy3KH B «3Be3/y C HYJIEBBIM MPOBOJIOM»: CXEMa, OCHOBHBIE COOTHOIIICHUS.

20.CoennHeHne Harpy3Ku B «TPEYTOJIbHUKY: CXEMA, OCHOBHBIE COOTHOILICHMUSI.

21.MourHocTh B TpeXx(a3HOM CUMMETPUIHON U HECUMMETPUYHOM ICTISX.

22.Pe30HaHC TOKOB.

23.Pe30HaHC HaNPSKEHUM.

24. KomMmmneHcanus peaKTUBHOM MOIITHOCTH B JIEKTPUUYECKUX LIEISAX ¢ TOMOLIBbIO KOHJICHCATOPOB.

A



25.OKBHUBAJICHTHAsI CX€Ma 3aMEIIeHUs BO3AYIIHOTO TpaHcopmaropa.
26.1IpuHumn paboThl 3JAEKTPUUECKOTO IBUTATEIIS.

27.1Ipuniun paboThl AAEKTPUUECKOTO TeHEpaTOpA.

28. [Ipunmun paboTs! ogHO(a3zHOTO TpaHchopMaTopa.

29.CxeMbl 2JIEKTPOCHAOKEHUS.

30.CriocoObl mycKa 37IeKTPOABUTATENS.

31.1IpaBuia nmaiku MpoBOJIOB.

32. Y CTpOUCTBO, MPUHLIUII IEMCTBUASI MATHUTHOTO ITyCKaTEI.
33.YCcTpOoiCTBO, MPUHIMIT ABTOMATUYECKOTO BBIKITIOUATES.
34.0OcHOBHBIEC XapaKTEPUCTUKH IIEKTPOUIMEPUTEITHHBIX TPUOOPOB.

35.CocoObl 5KOHOMUU JIEKTPOIHEPTUH.









